## Ihre Reise geht in der **Hohen Straße** weiter.

Ab dem **30. August 2025** werden Ihre Urlaubsträume bei **GALERIA Reisen in Köln Hohe Straße** verwirklicht:

GALERIA Reisen Köln Hohe Straße Im Erdgeschoss/ Eingang Hohe Straße gegenüber der U-Bahn Station Hohe Straße 41 - 53 50667 Köln

Unser Reisebüro in der Breiten Straße schließt zum 29.8.2025.

Die Reiseexperten aus dem Reisebüro in der Hohen Straße sowie Ihre gewohnten Ansprechpartner kümmern sich sowohl um Ihre bereits laufenden Buchungen als auch um die Beratung zu Ihren nächsten Urlaubsträumen.

Wir bedanken uns für Ihr Vertrauen und freuen uns schon jetzt auf Ihren Besuch in unserem GALERIA Reisebüro in der Hohen Straße.

Öffnungszeiten Hohe Straße: Mo.-Sa. 10-19 Uhr

Tel.: 0221 25 08 16 70 | hohestrasse@galeria-reisen.de

koeln-hohestrasse-city.adacreisen.de